
 

 
 

 

 

 
 
25. studeni je odabran kao Međunarodni dan borbe protiv nasilja nad ženama u 

znak sjećanja na sestre Mirabel koje je 1960. godine u Dominikanskoj republici 

brutalno dao ubiti diktator Trujillo. Odluka o tome datumu je pala na prvom 

sastanku feministkinja Latinske Amerike i Kariba (Feminist Encuentro) održanom u 

Bogoti 1981. godine. Na sastanku su žene govorile o obiteljskom nasilju, 

silovanjima i seksualnom zlostavljanju te nasilju koji žene trpe pod režimima, 

uključujući torturu i nasilje nad političkim zatvorenicama. 1999. godine Ujedinjene 

Nacije su i službeno potvrdile 25. studeni kao Međunarodni dan eliminacije nasilja 

nad ženama. Tko su bile sestre Mirabel? Sestre Patria, Minerva, Maria Teresa i Dede 

rođene su u Dominikanskoj republici. Pod imenom "Las Mariposas" (Leptiri) 

djelovale su kao političke aktivistkinje i postale vidljivim simbolom otpora 

diktatorskom režimu Trujilla. Zbog svojih revolucionarnih aktivnosti i borbe za 

demokraciju i pravdu uhićene su više puta zajedno sa svojim muževima. 25. 

studenoga, 1960. Minervu, Patriu i Mariu Teresu likvidirala je Trujillova tajna 

policija dok ih je Rufino de la Cruz vozio u posjetu zatočenim muževima u Puerto 

Platu. Sve tri sestre su zadavljene, a tijela su pronađena polomljenih kostiju. 

Vijesti o njihovom ubojstvu šokirale su i razbjesnile narod. Brutalna likvidacija 

sestara Mirabel bio je jedan od događaja koji je pridonio zamahu pokreta protiv 

Trujillovog režima. 30. svibnja 1961. na Trujilla je izvršen atentat, a nedugo zatim 

dolazi i do pada njegovog režima. Sestre Mirabel postale su simbolom nacionalnog i 

feminističkog otpora. Godinama nakon njihove smrti, o njima su pisane knjige, 

stihovi i pjevane pjesme, stvari koje su im pripadale izložene su u Nacionalnom 

muzeju povijesti i zemljopisa, tiskana je i marka u njihovu čast, a privatna 

fondacija sakuplja novac za renoviranje obiteljskog muzeja u njihovom rodnom 

mjestu. Na Međunarodni dan žena, 8. ožujka 1997. godine, otkrivena je slika na 42 

metra visokom obelisku, koji je Trujillo dao podići u svoju čast u Santo Domingu. 

Slika prikazuje sve četiri sestre i nazvana je "Un Canto a la Libertad" (Pjesma 

slobodi). 


